
 
 

Presidente: Luis Laxalt 
Vice-Presidente: Gustavo De León 
Sec. General: Cecilia Miller 
Tesorero: Carlos Moreira 

Presentes : L. Laxalt, C. Miller, V. Rodríguez, A. Fernández, 
E. Perdomo, C. Moreira, S. Bornio, S. Ibáñez, S. Marta. 
 

Sec. de Org. : Alma Fernández 
Sec. de P y Prop. : Víctor Rodríguez 
Sec. de Cultura: Elsa Perdomo 
Pro- tesorera: Stella Ibáñez 
Sec. de Actas: Juanita Segovia 

Participan : A. Souza, Graciela González, H. Echenique, A. 
Valdés. 

 
Acta Nº 5.-  27-5-08 
 

1) Se reciben notas de saludo, del Presidente de la  Junta Directiva del 
CASMU y del Presidente del Sindicato Médico del Uru guay. 
Acusando recibo de la nueva integración del Consejo Directivo de AFCASMU, 
augurando en ambos casos una feliz gestión en esta etapa que comienza.- 
 

2) Se recibe nota del Sindicato AECO (Asociación de  empleados de 
COMEPA- Paysandú) 
Agradeciendo el aporte de AFCASMU en libros para su Biblioteca. 
 

3) Comisión de Género de AFCASMU 
Se reúne los segundos y cuartos miércoles de cada mes, en AFCASMU a las 
14y30.- 
 

4) Se recibe a integrantes de la Radio Comunitaria La Blanqueada 
L@s compañer@s comunican que: El colectivo de la radio comunitaria “La 
Blanqueada” consideró la Ley sobre radios comunitarias y resolvieron no 
ampararse en dicha ley por no compartir la misma, con un fundamento que 
compartieron con el Consejo Directivo. 
Esta radio ha venido funcionando en nuestro local sindical. 
El Consejo Directivo de AFCASMU por mayoría resuelve: a partir de su 
decisión, suspender la emisión de dicha radio en nuestro local, y no hacer 
lugar al pedido de prórroga solicitado por el colectivo. 
El Consejo Directivo, en mayoría, deja constancia que se puso todo el apoyo 
económico, jurídico y político; para poder ampararse en esta ley, que el PIT-
CNT apoya y nosotros también. 
Acompañaron esta moción l@s compañer@s: L. Laxalt, C. Miller, V. 
Rodríguez, A. Fernández y E. Perdomo.- 
 

5) Declaración del Consejo Directivo de AFCASMU ant e el fallecimiento del 
Comandante Manuel Marulanda (a) Tirofijo. 
Ante la muerte del compañero Manuel Marulanda, AFCASMU saluda la lucha 
de este líder campesino, ejemplo para todos los trabajadores. 
 

6) Información de CASEF-CASMU 
En virtud de realizarse una depuración de cónyuges que se encuentren 
afiliad@s al Seguro de Salud por División 1, y que puedan tener cobertura por 
otro Seguro o en otras mutualistas por el FONASA; l@s compañer@s de 
CASEF-CASMU se abocarán a esta tarea en los próximos días.  



7) Artículos para Revista INTER-NOS 
Número dedicado al 54º aniversario de AFCASMU. Se recibirán los artículos 
hasta el 20-6-08. Solicitamos a l@s compañer@s que los artículos se 
relacionen con la historia de AFCASMU.- 
 

8) Saludo a la compañera Luisa Cuesta 
Al cumplir 88 años en el día de ayer, el Consejo Directivo saluda a una de las 
figuras emblemáticas e incansable luchadora, del Comité de Familiares de 
Detenidos-Desaparecidos.  
 

9) Informe sobre la situación de los trabajadores d e la empresa Alliance 
De acuerdo a lo planteado en la sesión del día 20-5-08 del Consejo Directivo, 
concurrimos representando al C. D., l@s cr@s.: Víctor Rodríguez, Luis Laxalt 
y Sandra Souto, junto a l@s compañer@s de Alliance al local de FUECI (con 
compañeros de SUEL) el 22 de mayo y a la DINATRA, el 23-5-08. En esta 
dependencia se labró y firmó un Acta, la misma establece una nueva 
audiencia para el jueves 29 a la hora 15. 
Se realizará una Asamblea de trabajadores de Alliance, el jueves 29 a la hora 
16y30 en AFCASMU.- 
 

10) Comisión de Propaganda y Comunicación, y Organi zación 
Informamos que ya está creado el Blog de AFCASMU, es decir nuestro 
espacio en Internet. Al mismo se puede acceder a través de la siguiente 
dirección: 
http://afcasmu.wordpress.com 
 
En el se puede encontrar información de cada Comisión, poder leer las Actas 
del Consejo Directivo, conocer los convenios o beneficios que brinda 
AFCASMU. También se cuenta con un espacio llamado IDA Y VUELTA, en el 
cual los compañer@s que deseen pueden hacer llegar sus dudas, 
comentarios y/o impresiones. 
 
A su vez, todas las  Comisiones o Comités de Base, así como todo aporte que 
se quiera incorporar a este Blog, se puede hacer llegar a través del correo 
electrónico: 
 
saludenmovimiento@adinet.com.uy 
 
De todos y todas depende que este espacio siga creciendo, es por eso que 
esperamos sus aportes. 
 
Próxima reunión de la Comisión: jueves 29-5-08, hora 15.- 


